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УКРАЇНА

Два роки війни в Україні: RSF вітають прогрес у доступі
журналістів до лінії фронту

У той час як країна готується до третього року війни, 6 лютого 2024 р.
українська влада підписала нові законодавчі поправки, що покращують
доступ журналістів до зон бойових дій. Репортери без кордонів (RSF)
вітають ці рішення, які посилюють право на інформацію.

"RSF вітають прогрес України в покращенні доступу журналістів до
інформації у зонах бойових дій. Поправки, підписані 6 лютого 2024 року, є
реальним прогресом для права на інформацію. Журналісти тепер мають
більше можливостей для висвітлення російського вторгнення в Україну,
сумну другу річницю якого відзначатимуть 24 лютого. У той час як Кремль
відчайдушно намагається поширювати свій дезінформаційний наратив про
війну, медіа в країні відіграють вирішальну роль у щоденному висвітленні
ситуації".

Жанна Кавельє

Керівник відділу RSF у Східній Європі та Центральній Азії

6 лютого 2024 року українська влада підписала законодавчі зміни, спрямовані
на покращення доступу журналістів до зон бойових дій, який регулюється

https://www.mil.gov.ua/content/files/nakaz73_zi_zminamu_2024.pdf


воєнним станом, що діє в країні з моменту російського вторгнення 24 лютого
2022 року. Цих змін кілька місяців вимагали численні організації, що захищають
свободу преси, такі як RSF та їхній місцевий партнер Інститут масової
інформації (ІМІ), які засуджували надмірні обмеження влади щодо журналістів,
які працюють в Україні.

Серед помітних змін у сфері свободи преси, що відбулися завдяки цим
поправкам:

● Більше територій стали доступними для висвітлення в медіа:
зонування, що регулює доступ до районів, де ведуться бойові дії, було
послаблене. Тепер журналісти у супроводі представника української армії
можуть відвідувати так звані "червоні" зони поблизу лінії фронту, які раніше
були заборонені. У так званих "жовтих" зонах вимога військового супроводу
тепер стосується лише територій військового призначення, залишаючи
вільним доступ до районів, де може пересуватися цивільне населення.

● Цю систему зонування районів бойових дій також було уточнено:
вперше з моменту її запровадження в березні 2023 року оприлюднено
прозорий і детальний опис, що пояснює, як працює зонування.

● Термін акредитації журналістів подовжено з 6 до 12 місяців.

● Акредитація відкрита для блогерів, які тепер можуть отримати доступ до
фронтових територій так само, як і професійні журналісти.

Влада також оприлюднила оновлений перелік інформації, яка не може бути
розголошена ЗМІ з міркувань безпеки, зокрема, плани бойових дій української
армії, місця дислокації військових частин та особисті дані військових.

У 2022-2023 роках понад 12000 українських та міжнародних журналістів були
акредитовані для висвітлення російської війни в Україні. В особливо складних
безпекових умовах список журналістів, які стали жертвами зловживань з боку
Росії, продовжує зростати.

Україна посідає 79 місце зі 180 країн у Світовому індексі свободи преси RSF за
2023 рік.
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